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Strassenzulassung

NENNSPANNUNG MOTORLEISTUNG STOSSDÄMPFER 

36 V 350 W Doppelte Federung vorne & hinten 

BATTERIE MAX REICHWEITE ABMESSUNGEN 

Lithium 13 Ah 50 km 117 x 110 x 58 cm 

MAX GESCHWINDIGKEIT BREMSEN (VORNE & HINTEN) ABMESSUNGEN (ZUSAMMENGEKLAPPT) 

20 km/h Scheibenbremsen 110 x 22,5 x 42 cm 

LADEDAUER STROMVERSORGUNG ABMESSUNGEN (VERPACKUNG) 

3-5 h 110-240 V; 50-60 Hz 113 x 24 x 54 cm 

MOTOR MATERIAL LADEGEWICHT 

Bürstenloser, getriebeloser Elektromotor Aluminium 6061-T6 120 kg 

STARTER TRITTFLÄCHE NETTO GEWICHT 

Non-Zero Rutschfestes Trittbrett 20 kg 

REIFEN BELEUCHTUNG DISPLAY 

10“ Luftreifen LED Vorne & Hinten LCD 
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STALKER 
 

XT950 
STALKER XT950 
Wenn Sie Wert auf Komfort legen, dann wird Sie unser E-Scooter garantiert glücklich machen. Das breite Trittbrett sorgt für eine entspannte und 
sichere Fahrposition und die grossen 10 Zoll Luftreifen sowie die umfangreiche Federung an Vorder- und Hinter-rad ermöglichen einen hohen 
Fahrkomfort auch auf unebenem Gelände. 
Neben dem Fahrkomfort ist vor allem die technische Ausstattung des E-Scooters hervorzuheben. Der 350 Watt starke Hinterradmotor sorgt in 
Verbindung mit der 13 Ah Lithium Batterie für eine maximale Reichweite von 50 Kilometern. Während der Fahrt versorgt Sie ein LCD-Display mit 
allen wichtigen Informationen. 
Im Vergleich zu vielen anderen Modellen überzeugt der Stalky XT950 auch mit seiner kompletten Faltbarkeit. So können Sie neben der 
klappbaren und höhenverstellbaren Lenkstange auch die Griffe einklappen. Dank dieser Kompaktheit und dem geringen Gewicht von ca. 20 kg 
können Sie den E-Scooter bequem überall mit hinnehmen. 
Einen besonders hohen Stellenwert haben wir natürlich auch dem Thema Sicherheit gewidmet. So sorgen LED-Leuchten vorne und hinten sowie 
Reflektoren an den Seiten dafür, dass Sie auch bei Dunkelheit gesehen werden. Zusätzlich sorgen Scheiben-bremsen an Vorder- und Hinterrad 
für eine zuverlässige Bremswirkung.

KOMFORTABEL 
Wenn Sie Wert auf Komfort legen, dann wird Sie unser E-
Scooter garantiert glücklich machen. Das breite Trittbrett 
sorgt für eine entspannte und sichere Fahrposition und die 
großen 10 Zoll Luftreifen sowie die umfangreiche Federung 
an Vorder- und Hinter-rad ermöglichen einen hohen 
Fahrkomfort auch auf unebenem Gelände. 

KRAFTVOLL 
Neben dem Fahrkomfort ist vor allem die technische 
Ausstattung des E-Scooters hervorzuheben. Der 350 Watt 
starke Hinterradmotor sorgt in Verbindung mit der 13 Ah 
Lithium Batterie für eine maximale Reichweite von 50 
Kilometern. Während der Fahrt versorgt Sie ein LCD-
Display mit allen wichtigen Informationen. 

PRAKTISCH 
Im Vergleich zu vielen anderen Modellen überzeugt der 
Stalker XT950 auch mit seiner kompletten Faltbarkeit. So 
können Sie neben der klappbaren und höhenverstellbaren 
Lenkstange auch die Griffe einklappen. Dank dieser 
Kompaktheit und dem geringen Gewicht von ca. 20 kg 
können Sie den E-Scooter bequem überall mit hinnehmen. 

SICHER 
Einen besonders hohen Stellenwert haben wir natürlich 
auch dem Thema Sicherheit gewidmet. So sorgen LED-
Leuchten vorne und hinten sowie Reflektoren an den 
Seiten dafür, dass Sie auch bei Dunkelheit gesehen werden. 
Zusätzlich sorgen Scheiben-bremsen an Vorder- und 
Hinterrad für eine zuverlässige Bremswirkung. 
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